

o. Daniel: 603-47 50 56

<http://www.studiodada.cz/farnostrepy/index.htm>

as. David: 603-894989, sv. Martin: 235 302 058; farnostrepy@tiscali.cz; david.zofak@tiscali.cz

dne Páně 27. června 2004

ČAS PRÁZDNIN...

Četl jsem jedno přání změněné v modlitbu. Neslo název „Chtěl bych lenořit“. „Chtěl bych se na několik dní obrátit zády ke světu továren, obchodů a úřadů a prchnout na nějaké místo, kde bych směl lenořit. Chtěl bych se potulovat a dívat se, jak si děti hrají, poslouchat, jak spolu rozmlouvají ptáci, docela tiše sedět a dívat se na řeku. Chtěl bych se procházet po zahradě a hrát si s holuby, trhat květiny a jíst ovoce. Chtěl bych tiše sedět, dívat se do zrcadla a bavit se sám sebou. Chtěl bych spát, opravdu se vyspat. Pak bych se chtěl koupat a nechat se unášet vodou. Dopřej mi, abych mohl lenořit“. V knize Kazatel nalezneme zamyšlení o čase: „Všechno má určenou chvíli a veškeré dění pod nebem svůj čas...je čas sázet i čas trhat,...čas plakat i čas smát se, čas truchlit i čas poskakovat, je čas kameny rozhazovat i čas kameny sbírat...“ Nejenom děti a mládež školou povinná, ale i pracující mají sázení, plakání, truchlení, sbírání dost, a chtějí trhat, smát se, poskakovat a rozhazovat. Je čas prázdnin. Odpočinout si chce a má nejenom tělo ale i duch. Bez odpočinku se člověk mění v stroj a ztrácí radost z práce a potažmo ze života. O svatém Antonínovi z Padovy se traduje, že se svými bratry v klášteře dokázal nejenom tvrdě pracovat, modlit se a postit, ale také

odpočívat. Jednou bratrům nařídil veselou diskusi. Šel kolem myslivec a divil se přenáramně, že jinak tak tiší, pracovití mniši vesele povídají a nic nedělají. Antonín mu poručil natáhnout luk. Myslivec poslechl. „Víc“ pobízel Antonín. Myslivec se snažil natáhnout luk co uměl. „To je málo, ještě víc“ to už ale myslivec nechtěl. „Když luk přetáhnu, praskne mi“ bránil se. „Stejně tak je to s člověkem“ poučil jej Antonín. „Když člověk natáhne své síly, bez toho aby se uvolnil, zlomí se. Musí se uvolnit, aby se mohl natáhnout.“ Také dokument II. Vatikánského koncilu Radost a naděje mluví o volném čase a jeho využití: „Volného času je třeba správně využívat k uvolnění ducha a k posílení duševního i tělesného zdraví.“ Přeji Vám milí farníci požehnané prázdniny, aby jste načerpali nových sil, a aby jste se vrátili posílení na těle i na duchu. *Váš P. Daniel.*

**ITALSKÁ MLÁDEŽ
PRO ŘEPSKÉ DĚTI**

Od soboty 21. do neděle 29. srpna na zahradě Domova Karla Boromejského (v místě konání Dětské poutě) bude skupina italské mládeže vedená knězem Donem Silvio pod názvem **GREST** (z italského **Gruppi estivi** - "Letní skupiny") z Mirana -

města nedaleko Benátek - nabízet dětem a mládeži, kteří by chtěli zbývající dny prázdnin strávit zajímavou tvůrčí zábavou, nejrůznější aktivity.

V sobotu 21. 8. od 14 hodin začnou první společné hry. Večer je připravené úvodní představení.

V neděli by bylo možné spolu s nimi slavit mši svatou a **od pondělí 23. srpna** jsou už každý den na programu:

- 1) tzv. dílny** - malování, kreslení, origami, výroba papírových květin, drátkování, decoupage, náramky, stavba modelů letadel a automobilů
- 2) kulturní aktivity** - divadlo, tanec, zpěv, hudba
- 3) sportovní hry** - fotbal, rugby, basketbal... a jiné.

Program potrvá až **do neděle 29. srpna** a uzavřen bude společným večerním představením. Všechny děti a mládež z Řep a okolí jsou srdečně zvány! *David Žofák*

ITALSKÁ MLÁDEŽ – POMOC PŘI ORGANIZACI

Kdo by chtěl pomoci během deseti dnů (od 19. do 30 srpna), které nám bude věnovat italská mládež, ozvěte se mi na tel: 603-894 989. *David*

FARNOST O PRÁZDNINÁCH

Během prázdnin **nebude čtvrtěční mše u sv. Martina přizpůsobená dětem** (konat se bude i nadále), **nebude zpovědní den** (ke svátosti smíření bude možno přistoupit podle domluvy nebo před a po mši svaté), **nebudou pravidelné katecheze s dětmi, ministranti ani společenství mládeže.** -dž-

MARTINOVINY MAJÍ VOLNO

I letos budou mít Martinoviny o prázdninách dovolenou. Těším se na vaše nové příspěvky, příběhy a postřehy, které bychom mohli začátkem školního roku v MN publikovat! Přeji Vám prázdniny a dovolenou prožité v dobrém!
David Ž.

...a na závěr NĚKOLIK VTIPŮ

Netahat kočku

Kaplan jednou vidí, že Pepík, který chodí do náboženství, tahá kočku za ocas.

V následující hodině mluví proto o týrání zvířat a ptá se žáků, proti kterému přikázání se Pepík provinil. Jeden se přihlásí a odpoví: „Co Bůh spojil, člověk nerozlučuj!“

Co se zbytky?

Farní hospodyně výborně vaří, ale vždy od oběda něco zbude. Její to líto vyhodit, tak to vždy sní. Také je to na ní vidět. Jednoho dne toho má dost a říká panu faráři: „Otče, takto to dál nepůjde! Buď si pořídíme prase nebo přijde kaplan!“

KALENDÁŘ

M – kostel sv. Martina, K – klášterní kostel

PO	16 K
ÚT	17.30 M
ST	16 K
ČT	17.30 M
PÁ	18 K
SO	18 (s nedělní platností)
NE	7.45 M 9 K

... stejný pořad bohoslužeb bude i během celých prázdnin!